Ponizej wyniki z przedmiotu Ekonomia. Kolokwia uznaje za zaliczone od 7,6 pkt.

Punkty przeliczytem na oceny zgodnie z systemem:
ponad do
20 25 |[3,0dst
25 30 [3,5dst+
30 35 [4,0bd
35 40 |4,5db +
40 5,0 bdb
Lp. | indeks K1 K2 A |K1+K2+A|BK1| BK2 | BZ MB |OCENA Uwagi
1 175621 6 8,7 3 17,7 1,6 - 4.9 4,9 - uzupetni¢ brak
2 175622 9,3 9,8 9 28,1 - - - 0,0 3,5 ok
3 175623 9,3 7,0 2,5 18,8 - 0,6 | 3,8 3,8 - uzupetni¢ brak
4 175624 9,5 8,0 4,5 22,0 - - 0,6 0,6 3,0 |uzupetnié brak
5 175625 7,1 9,3 1,5 17,9 0,5 - 4,7 4,7 - uzupetni¢ brak
6 175626 | 10,1 9,0 | 155 34,6 - - - 0,0 4,0 ok
7 175627 9,1 11,5 7 27,6 - - - 0,0 3,5 ok
8 175629 3,2 8,6 15 13,3 4,4 - 9,3 9,3 - uzupetnié brak
9 175630 6,5 0,0 9 15,5 1176 ] 7.1 7,6 - uzupetni¢ brak
10 | 175631 7 4,2 13 24,2 06| 34 - 3,4 3,0 |uzupetnié brak
11 | 175632 12 109 | 14 36,9 - - - 0,0 45 ok
12 | 175633 11,9 9,9 3,5 25,3 - - - 0,0 3,5 ok
13 175634 2,2 7,3 0 9,5 541 03| 131]| 131 - uzupetni¢ brak
14 | 175635 4,1 7,5 4,5 16,1 351 01| 65 6,5 - uzupetnié brak
15 | 171222 17,3 11,5 10,5 39,3 - - - 0,0 4.5 ok
16 | 175636 11,5 8,7 25 22,7 - - - 0,0 3,0 ok
17 | 175638 10,9 9,2 8,5 28,6 - - - 0,0 3,5 ok
18 | 175639 7,2 7.9 15 16,6 0,4 - 6,0 6,0 - uzupetnié¢ brak
19 175640 8,3 8,1 1,5 17,9 - - 4.7 4,7 - uzupetnié¢ brak
20 | 175642 6,9 6,7 4,5 18,1 0,7 09 | 45 4,5 - uzupetnié¢ brak
21 175643 0 0,0 0 0,0 76 | 76 | 22,6 | 22,6 - uzupetnié¢ brak
22 | 175644 11,8 6,9 | 25,5 44,2 - 0,7 - 0,7 5,0 |uzupetnié brak
23 | 175646 10,1 9,6 11 30,7 - - - 0,0 4,0 ok
24 | 175648 5,8 3,3 14 23,1 18| 43 - 4,3 3,0 |uzupetnié brak
25 178845 8,1 7,4 1,5 17,0 - 0,2 | 56 5,6 - uzupetni¢ brak
26 | 178843 6,4 57 15 13,6 121 19 ] 9,0 9,0 - uzupetnié¢ brak
27 | 175681 7.9 12,1 8 28,0 - - - 0,0 3,5 ok
Legenda:
K - kolokwium BK - brak do zaliczenia kolokwium
A - aktywnos¢ BZ - brak do 20 punktow

MB - najwigkszy brak

W kolumnie K2 wpisatem punkty po zastosowaniu przelicznika




